
В Омске судебный пристав-исполнитель подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам оперативно-разыскной деятельности, представленным УФСБ России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Советскому округу г. Омска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за заведомо незаконные действия) и юриста, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в декабре 2021 года судебный пристав получил через посредника – частного юриста, действовавшего в интересах индивидуального предпринимателя, взятку в сумме 50 тысяч рублей за прекращение исполнительных производств о взыскании с индивидуального предпринимателя в общей сумме около 1,5 миллиона рублей по кредитным обязательствам и возврат исполнительных документов за невозможностью взыскания с должника.

При передаче денежных средств подозреваемые были задержаны с поличным сотрудниками УФСБ России по Омской области. По ходатайству следствия судом задержанным избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Юрист вину признал. Судебный пристав вину не признал и пояснил, что не сделал ничего противозаконного и не ожидал, что ему принесут благодарность в виде денег.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1645890>